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  Будівля школи прийнята в експлуатацію 39 років тому. Але не зважаючи на солідний вік 

навчального закладу адміністрація школи разом з колективом постійно працює над 

удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування 

потреб школи проводиться Новотроїцьким районним центром з обслуговування закладів та 

установ освіти Новотроїцької РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася 

виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. За бажанням   колективу   

здійснюється нарахування авансу.    

Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки 

злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти 

спожитих енергоносіїв.  Протягом навчального року  бюджетних асигнувань на капітальні 

ремонти  школи не виділялося, було лише здійснено придбання меблів та матеріально-

технічної бази для НУШ.   За власні кошти директор та відповідальні особи  здійснюють 

закупівлю миючих та дезінфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх туалетів.  У червні 

2020 року за рахунок коштів, які надійшли від оренди шкільної котельні було придбано 

канцелярські товари для діловодства на суму 1000 грн. та господарські товари на суму 1157 

грн. 83 коп. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних 

кімнат до нового навчального року. Батьками учнів школи придбано та  використано під час 

ремонтів класних кімнат 95,2 кг фарби для підлоги на суму 5955 грн., 6,5 кг сірої фарби для 

парт на суму 410грн., 11 кг білої фарби на суму 985 грн., 6,3 кг ґрунтовки для поверхонь 

дошок на суму 525 грн., 12 кг водоемульсійної фарби на суму 335  грн., 15 кг вапна для 

побілки стін на суму 205 грн., придбано 2 рулонав шпалери на суму 166 грн., 3 кг клею на 

суму 114 грн. Загальна вартість товарів, придбаних батьками учнів і витрачених під час 

ремонтів у травні-червні 2020 року становить 8698 грн. 

Працівниками   бухгалтерії Новотроїцького районного центру з обслуговування закладів та 

установ освіти Новотроїцької РДА планово проводиться інвентаризацію майна, зауважень 

щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується 

звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.  

  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального 

закладу. Класні кімнати школи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими 

стендами, активно проводиться робота по озелененню класів. Подвір’я школи завжди 

прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа 

доглядаються технічни персоналом  школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі,  біляться 

бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах. 

Періодичне вивезення сміття з території школи проводить ТОВ «Світанок». 

  На разі часу  проблема оптимізації мережі навчальних закладі у зв’язку з катастрофічним 

зменшенням кількості учнів у школах протягом останніх років.  Школа визнана опорною в 

Сиваському освітньому окрузі. Вийшов новий стандарт базової освіти. Як буде вирішуватися 

питання з набором учнів у 10 клас ще не відомо.   Зрозуміло, я як директор використаю для 

цього усі можливості.   
 


